VYPOCET POZIARNEHO RIZIKA - pre poziarny usek: N 1.01-l.
Stavba méa nehorl'avy konstrukény celok a poZiarnu vysku nadzemnej ¢asti hpv = +3,27m. Stavebna vyska objektu = 7,37 M
Cislo |MIESTNOST S hs So ho Pn an poloZka Ps | as p a n k b [c| Pv |ososy| polozka
miestn. m? m m? m kg.m? STN 92 0201-1| kg.m™ kg.m* kg.m? STN 92 0241
1.14 [Chodba 9,50 2,92 1,576 1,97 5,01 0,80 1.10. 2,00 0,9 0 ¢l.2.3b)
1.15 |Priestory pre budice Gcely mestd 3,60 2,92 1,44 1,2 30,0 1,10 7.1.4 5,00] 0,9 5 7.1.2.
1.16 |Priestory pre budlce Ucely mestd 29,65 2,92 2,88 1,2 30,0] 1,00 7.2.1. 5,00] 0,9 8 ¢l.2.3b)
1.17 |Sprcha, WC M 5,70 2,92 1,44 1,2 5,01 0,80 16.2. 5,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
1.18 |Sprcha, WC Z 5,50 2,92 0 0 5,01 0,80 16.2. 2,00 0,9 0 ¢l.2.3b)
1.19 [Chodba 5,00 2,92 0 0 5,01 0,80 1.10. 2,00 0,9 0 ¢l.2.3b)
1.20 |Priestory pre budlce Gcely mestd 31,65 2,92 4,32 1,2 30,01 1,00 7.2.1. 5,001 0,9 8 ¢l.2.3b)
o S hs So ho Pn an Ps | as p a n k b [c| Pv [zosos
SUCET 90,60| 2,92 11,656( 1,304111] 22,91] 0,95 4,34] 0,9] 27,25]0,94| 0,086| 0,1166(0,79| 1]20,24| 21
I.SPB
VYPOCET POZIARNEHO RIZIKA - pre poziarny usek: N 1.02/N 2-I.
Stavba ma nehorl'avy konstrukény celok a poziarnu vysku nadzemnej Casti hpv = +3,27m. Stavebnd vyska objektu = 7,37 m
Cislo |MIESTNOST S hs So ho Pn an polozka Ps | as p a n k b [c| Pv |ososy| polozka
miestn. m? m m? m kg.m* STN 92 0201-1| kg.m™ kg.m? kg.m* STN 92 0241
1 Zadverie 5,35 2,92 2,8565 1,97 5,0 0,80 1.10. 2,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
2 |Chodba 15,30 2,92 2,4 2 5,0 0,80 1.10. 2,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
3 [Schodisko 6,15 2,92 0 0 5,01 0,80 1.10. 3,00 0,9 0 ¢l.2.3b)
4 |Umyvaren - muzi 2,55 2,92 0 0 5,0 0,80 16.2. 2,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
5 |WC muzi 1,64 2,92 0,36 0,6 5,01 0,80 16.2 5,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
6 [Umyvaren - Zeny 2,55 2,92 0,36 0,6 5,0 0,80 16.2. 2,00 0,9 0 ¢l.2.3b)
7 |WC zeny 1,64 2,92 0,36 0,6 5,0 0,80 16.2. 5,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
8 [Upratovacka 3,00 2,92 0 0 75,01 1,05 7.2.2 2,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
9 |Prezliekaren - muzi 2,80 2,92 0 0 75,01 1,10 2.7 2,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
10 |Sprcha - muzi 5,55 2,92 1,44 1,2 5,0 0,80 16.2. 5,00] 0,9 0 ¢l.2.3b)
11 |Prezliekaren - Zeny 3,15 2,92 0 0 75,01 1,10 2.7 2,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
12 |Sprcha - zeny 6,20 2,92 1,44 1,2 5,01 0,80 16.2. 5,00( 0,9 0 ¢l.2.3b)
13 |Kuchyna na praktické tréningy 20,35 2,92 2,88 1,2 30,0 1,10 7.1.4 5,00( 0,9 11 7.1.3
2.01 |Schodisko 11,50 3 6 4 5,0 0,80 1.10. 3,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
2.03 |Predsien 3,45 3 0 0 5,01 0,80 16.2. 2,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
2.04 |Umyvaren - zeny 1,85 3 0 0 5,01 0,80 16.2. 2,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
2.05 |WC Zeny 1,85 3 0,36 0,6 5,01 0,80 16.2. 5,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
2.06 |Umyvaren - muzi 1,90 3 0,36 0,6 5,01 0,80 16.2. 2,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
2.07 |Pisoare 1,85 3 0 0 5,01 0,80 16.2. 2,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
2.08 |WC muzi 1,85 3 0,36 0,6 5,01 0,80 16.2. 5,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
2.09 |Upratovacka 1,25 3 0 0 75,01 1,05 7.2.2 2,001 0,9 1 16.1
o S hs So ho Pn an Ps | as p a n k b [c|] Pv [zosos
SUCET 101,73| 2,94| 19,1765| 2,22331( 17,02| 0,89 3,33| 0,9/ 20,35|0,89] 0,164| 0,1872]|0,67| 1{12,13] 12
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VYPOCET POZIARNEHO RIZIKA - pre poziarny usek: N 2.03-1.
Stavba mé nehorl'avy konstrukény celok a poZiarnu vysku nadzemnej ¢asti hpv = +3,27m. Stavebnd vyska objektu = 737 M
Cislo |MIESTNOST S hs So ho Pn an polozka Ps | as p a n k b [c| Pv |ososy| polozka
miestn. m? m m? m kg.m* STN 92 0201-1| kg.m™ kg.m? kg.m* STN 92 0241
2.02 |Chodba 14,15 3 2,4 2 5,0 0,80 1.10. 2,001 0,9 0 ¢l.2.3b)
2.10 |Skoliaca miestnost’ 54,10 3 12 2 35,0 0,90 2.2 5,00( 0,9 18 2.2.3
2.11 |Klubova miestnost’ 35,80 3 7,2 2 30,0 1,10 3.6 5,00] 0,9 18 3.2.3
2.12 |Kancelaria 12,50 3 4,8 2 40,0 1,00 1.1 5,00] 0,9 1 1.1.1
2.13 |Dielna 11,68 3 2,4 2 30,0] 0,80 8.4a) 5,00] 0,9 4 2.2.3
2.14 |Sklad, kotolna do 50 kW 12,07 3 2,4 2 75,01 1,00 2.6 5,00] 0,9 0 ¢l.2.3b)
o S hs So ho Pn an Ps | as p a n k b [c| Pv [zosos
SUCET 140,30 3 31,2 2| 34,17 0,95 4,7| 0,9/ 38,87 10,94| 0,182 0,2167|0,69( 1]25,21| 41
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